# フリマスタジアム企業協賛枠 出店規約(募集要項)

# 趣旨

Jリーグ公式試合会場並びにその周辺でフリーマーケットを開催することにより、来場された方々にスポーツの楽しみ方の選択肢を増やすとともに街の賑わいづくりに貢献することを目的としています。

企業協賛枠については、会場内外の賑わいをさらに発展させるともに、物品販売やPR活動を通じて地場産業の発展や商業の活性化に貢献することを目的とします。

# 出店資格

販売品目に対し、法的な販売資格・権利等を有していること。

基本的に飲食以外の業種と限らせていただきます(同会場内にスタジアムグルメがあるため)。

実行委員会が不適当と判断する場合は出店できません。

# 出店区画について

西日本総合展示場および勝山公園ともに、各日約5区画の募集となります。

本城公園: 1区画(幅4m × 奥行き2m)につき20,000円(1出店者に付き最大2区画まで)。

販売時間は、一般出店者と同じ時間(開催日によって開催時間が異なる)となります。

出店手数料は事前のお振込となります(詳細は出店決定時にお知らせします)。

出店位置は実行委員会にて抽選します。なお、複数の区画をお申込みの場合は連続した出店位置となります。

運営の都合上、出店位置やレイアウトが変更になる場合があります。

## 出店について

展示・販売等は区画の枠内にて行ってください。

出店に必要な備品・物品・釣り銭は全て出店者において準備してください。実行委員会では備品の貸し出し及び 両替は一切いたしません。

出店許可証は必ず見える位置に掲示してください(出店許可証は当日受付にて発行します)。

高価なものや機械類などを販売する場合は販売者の連絡先や領収証を渡すなど、後日のトラブル防止に努めてください。

## 申込方法

「フリマスタジアム企業協賛枠出店申込書兼誓約書」に必要事項を記入し、申込期限内にフリマスタジアム実行委員会事務局まで持参または郵送にて申し込みを行ってください。郵送でお申込みの場合は通知等返信用として、宛先面に申込者の住所・氏名を記入し、92 円切手を貼った封筒(定型)を同封してください。出店可否は、実行委員会で選定し後日結果をお知らせいたします。

記入内容に不備(例えば、返信用封筒がない等)がある場合、誓約書に捺印がない場合等は選考対象外(出店不可)となります。

#### 駐車場について

無料駐車場はあります。

トラック等大型の車両で搬入を希望する場合は、事前に実行委員会にご相談ください。

搬入・搬出時間以外は施錠します(詳細は出店決定時にお知らせします)。

## 受付及び搬入・搬出について

受付時に出店許可証等の必要書類をお渡しします。

車両を利用しての搬入出を希望される場合は事前に実行委員会にご相談ください。

受付・搬入時間・搬入方法等、詳細については出店決定時にお知らせします。

# 禁止事項

危険物(ガソリン、灯油、ガス類等)の販売。

偽ブランドや海賊版・コピー商品などの違法商品および盗品の販売。

公序良俗に反するもの、法律・関係諸条例に反するものの販売。

会場内での発電機等の電源の使用や火器の使用。

強引な販売行為、掛売り行為、大声を出す、拡声器や音響を使うなどの呼び込み。

ゴミの投棄及び放置。

所定の場所以外での喫煙。区画内でのくわえタバコ。

他出店者の迷惑や運営上支障をきたす行為。その他実行委員会が不適当と判断する行為。

## プライバシー保護について

企業協賛枠出店申込書兼誓約書に記載された個人情報は、フリマスタジアムの運営に関わる目的以外に一切使用 いたしません。

ただし、企業協賛枠内で販売された商品や出店者に対する問合せが実行委員会にあった場合は、企業連絡先等 を知らせる場合があります(担当者等の個人名および連絡先を知らせることは一切いたしません)。

# キャンセルについて

都合により出店できなくなった場合は、速やかに実行委員会事務局へご連絡ください。特段の理由なく、無断欠 席の場合は次回以降の出店をお断りいたします。

出店手数料のお振込後のキャンセルは原則として返金いたしません。

以下の3項目に関しては、一般出店枠「フリマスタジアム出店規約(注意事項)」と共通となりますのでご参照ください。

#### 開催中の事故責任と実行委員会の指示について

開催中の事故について、基本的にフリマスタジアム実行委員会では責任を負いかねます。各自の自己責任で、対応していただきたいと思います。何卒、ご理解ください。

また、開催中は、フリマスタジアム実行委員会スタッフの指示に従っていただきます。ご了承ください。

# 中止について

開催中止については、基本的に開催日の前日前の午後12時の天気予報を基に決定します。

#### その他注意事項

この出店規約に記載されていないことに関しては、フリマスタジアム実行委員会事務局まで、お問い合わせください。

# フリマスタジアム企業協賛枠出店申込書兼誓約書

私は「フリマスタジアム出店規約」及び「フリマスタジアム企業協賛枠出店規約」に従い出店することを近い、下記のとおり出店を申し込みます。なお、フリマスタジアム実行委員の指示する事項を厳守し、フリマスタジアム実行委員会が決定した事項について意義を唱えません。

## フリマスタジアム実行委員会実行委員長様

			平成	年月	日
出店希望日	月 日	本城公園(本城陸上競技場)			
住 所	∓				
フリガナ					
企 業 名					
フリガナ				<b>C</b> D	
代表者名				ЕП	
連絡先	Tel	Fax	E-mail		
担当者名		連絡先携帯			
出店商品の内容	予定する出店の内容を詳しく記入してく	ください。			
出店区画数	区画	(最大2区画まで)			

販売する商品等の内容が分かるチラシ等ございましたら添付してください。

申込・問合先: フリマスタジアム実行委員会事務局

〒808-0077 北九州市若松区用勺町16-28 NPO法人まちのカルシウム工房内 Tel: 093-772-3223 / Fax: 093-791-3514 / E-mail: honebuto@snow.plala.or.jp